

## 市沙澧河建管委

# 压实责任 上下联动 落实整改

□见习记者 党梦琦

8月6日，本报记者跟随市创文办工作人员对沙澧河风景区进行走访，发现景区存在日常管理不规范、卫生死角较多、车辆乱停乱放等问题。一周时间过去了，这些问题有没有整改呢？

8月13日，记者来到红枫广场附近河堤，看到路面整洁，几名工作人员手持工具，分工明确地开展保洁工作，还有多名保安在巡逻。

在泰山路与滨河路交叉口东侧游园，堆积的垃圾、废弃的喷绘布已经

清理干净，也没有遛狗不拴绳等不文明现象。记者还看到一些新划的自行车临时停车区。“这样的停车区我们设置了100多处，方便骑自行车来游玩的市民停车。”一名工作人员说。

“周考评被通报后，我们召开专题会议，对我委创文工作存在的问题分析原因、制订整改措施。”市沙澧河建管委党组书记李笠说，他们思想上高度重视，行动上狠抓落实。

正视问题，明确责任，落实整改。贯彻执行《漯河市文明行为促进条例》以及景区条例，组织沙澧公安分局、监察大队等人员，严禁遛狗者

进入，对劝阻不听、谩骂工作人员的，依规处置。

为保证创文工作进行顺利，市沙澧河建管委由一名创文分管领导增加到两名，各部室负责人担任该委创文办副主任，充实创文工作力量。从周一到周日，领导班子成员带班在景区巡查，分包科室在现场督导。出台处罚措施，对发现的问题没有及时整改的，当天处罚。

“我们将尽心尽力做好每一项创文工作。”李笠说，让景区时刻保持良好状态，为全市人民打造一个良好的健身、休闲好去处。

## 市人防办

# 严格要求 真抓实干

□见习记者 党梦琦

“接到通报后，我们深刻反思，认真分析原因，积极加以整改。”昨日，记者随市创文办工作人员，对市人防办在城市治理集中行动中出现的问题的整改情况进行回访时，市人防办党组书记、主任胡坤锋说。

为扎实推进全国文明城市创建工作，充分发挥志愿者在提升社会文明程度中的示范作用，市创文办印发了

《37条重点路段分包单位一览表》，对志愿服务活动开展的具体内容、工作规范等提出了明确要求。按照市创文办的要求，文明交通志愿者在执勤时要穿红马甲、戴红色帽子，拿红色指挥旗。在8月7日开展的城市治理集中行动中，市人防办一名志愿者未按要求穿戴志愿者服装和帽子，被市创文办通报批评。胡坤锋告诉记者：“出现这个问题，表明我办重视程度不够，组织措施不力。对此问题，我

办党组高度重视。”

8月10日，市人防办召开创文专题工作会议，针对创文工作存在的问题进行认真分析，提出具体整改措施，对问题责任人通报批评。“我们将进一步提升政治站位，明确责任、抓好落实，认真做好创文各项工作。”胡坤锋说，“对创文工作中履责不力、作风不实的，发现一起处理一起。以更加负责的态度，严格要求，真抓实干，确保各项工作取得实效。”

# 阻止疫情传播 年轻人作用大

世界卫生组织总干事谭德塞8月12日表示，尽管大多数年轻人在疫情中不是重症高危人群，但他们在阻止疫情传播方面发挥着重要作用，承担着共同责任。

谭德塞当天在卫生组织与联合国教科文组织共同主办的“国际青年日”网上论坛发言，表示新冠大流行对年轻人未来产生的重大影响不仅来自病毒本身，还有对经济、就业、教育、整体健康系统的影响。

谭德塞呼吁让年轻人充分了解疫情，做出对健康有利的选择，以享有长久健康的生活。他呼吁各组织机构、各国政府倾听年轻人的意见，在防控疫情方面鼓励其参与、赋予其权力，让他们成为行动伙伴；呼吁各国让青年人在政治决策中发挥更大作用，因为在面对今天和未来的健康挑战时，青年人的参与至关重要；鼓励年轻人“大胆思考、勇敢行动”，因为世界依赖于他们的创造力和新观念。

近期全球多地疫情出现反弹，疫情发展的一个新特点是年轻人感染比例上升，在一些国家和地区甚至成为感染率最高的群体。世卫组织认为一些国家确诊病例激增的原因之一是年轻人放松了警惕。年轻人也是病毒易感人群，必须和其他年龄群体一样严格遵守防疫规定。 据新华社



昨日，工作人员在嵩山路与长江路交叉口检修监控设备。近期我市雨水较多，为确保监控设备正常运行，连日来，市公安局交管支队组织人员对市区监控设备进行检修。 本报记者 范子恒 摄



8月11日下午，为规范车辆停放，龙塔街道井冈山社区在拥军路划设公共停车位。 见习记者 刘净旸 摄



8月13日，双汇广场管理办公室工作人员和志愿者劝导司机文明、有序停车。 本报记者 朱红 摄



8月13日，沙北街道泰山社区工作人员到市发改委家属院，开展环境卫生整治活动。 本报记者 张玲玲 摄



井冈山北路西悦城门前，机动车、非机动车乱停乱放。



海河路郾城区武装部家属院胡同，车辆占用消防通道。



嘉业城市花园小区附近的淞江路北侧，机动车违规停放，占用非机动车道。



香堤左岸小区内，车辆乱停乱放，电动车飞线充电。



水木青城小区门口机动车乱停乱放。



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。